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FoadUK Kakon M3 NpuUBEAEHHbIX HUXKe GYHKLUNN

n306parKeH Ha PUCYHKe? )
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[padpvk Kakom 13 NPUBELEHHbIX HIKE
PYHKLMI N300paxkeH HAa nuevHka?
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Ha ogHOM 13 pUCYHKOB n3obpaxxeH rpadouk
dDYHKLMM y= 5x. YKaXK1Te HOMEp 3TOrOo
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lda oAHOM U3 PUCYHKOB M306paxKeH rpaPpuk GpyHKUMM

1
y=- X~ 3. YKaXKute HoOMep 3TOro PUCyHKa.
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YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXKAY rpaduKamu
GYHKUUN N GOpMyNnammn, KOTOpble UX 3a4at0T.
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeEXAOY

DYHKUMAMM N nX rpadonkamm
a)y=-x-1 B)ly=-x+1 B)y=x-1
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Ha pucyHke nsobpaxkeH rpadounk doyHKUMN
y= kx+b KakoBbl 3Hakn koagpdpumumneHtoB k 1 b
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadonk yHKLNK
y= kx+b KakoBbl 3HaKn koagpdpumumneHToB k n b
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Ha pucyHke nsobpakeHbl rpadumkm yHKLNN
BMAa y= kx+b . YcCTaHOBUTE COOTBETCTBUE

Mexxay roadbmkamMmm n aHakamm
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321



A.

Ha pucyHke nsobpakeHbl rpadumkm pyHKLNn
BuAa y= kx+b . YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAy
rpadomkamMm n 3Hakamm KoaddumumeHtTos kb .
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lazoBuTe 3Ha4YeHne b no rpadomnky pyHKLMNU
y=kx +b, 1300pakeHHOMY Ha PUCYHKe




Ha3oBuTe 3HayeHne b no rpauky PyHKLUN
y= kx +b, n30bpaxeHHOMYy Ha pUCyHKe

y4 /

7




FoadmK Kakon U3 NnpuBeaeHHbIX HUKe PYHKUUN
n3obpakeH Ha PUCYHKe
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padUK KaKoM N3 NpUBEAEHHbIX HUXKe GYHKLUNN
n306parKeH Ha PUCYHKe

1)y=-2x%-4x+4 -

2)y =-2x% + 4x +4 £
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Ha ogHOM M3 PUCYHKOB M3006parxKeH rpaduk
OYHKUMM Y= -Xx 2 +3x +3. YKaxKnte Homep 3Toro

PUCYHKA
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Ha 04HOM 13 PUCYHKOB U306paXKeH rpaduk

OYHKUMM Y= -2x2 +12xX - 16. YKaKnTe Homep
3TOro0 PUCYHKA
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lMananTe 3HayeHne ¢ nNo rpadumKy GyHKLUU
y= ax? + bx + ¢, U306parKeHHOMY Ha PUCYHKe
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MlanauTe 3HavyeHmne ¢ nNo rpadumKky PyHKUUNK
y=ax? + bx + ¢, U306paXKeHHOMY Ha PUCYHKe
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MlanauTe 3HavyeHmne a no rpadmKky PyHKUUNK

y=ax? + bx + ¢, U306 parKeHHOMY Ha PUCYHKe
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lFlananTe 3HayeHne a nNo rpaduKy GyHKLUUU
y= ax? + bx + ¢, U306paXKeHHOMY Ha PUCYHKe

Yy

(o]
a—y
&




Manante 3HayeHne b no rpaPpuky pyHKLUNM
y=ax? + bx + ¢, U306 parKEHHOMY Ha PUCYHKe
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Manaute 3HavyeHmne b no rpaPuKky GyHKUUU
y=ax? + bx + ¢, 1306paKeHHOMY Ha PUCYHKe
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FoadMK Kakon U3 NnpuBeaeHHbIX HUKe PYHKUUN
n3obpakeH Ha PUCYHKe?
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FoadMK Kakon U3 NnpuBeaeHHbIX HUKe PYHKUUN
n306parKeH Ha PUCYHKe?
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Ha ogHOM 13 PUCYHKOB U30OpaXKeH rpaduk
3
OYHKUMM Y= ~ YKaXXute Homep 3TOro pUCyHKa
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Hanaute 3HaueHne k no rpaduKky GyHKLUM Y= ”

nN306parKEHHOMY Ha PUCYHKE
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HanauTe 3HavyeHue k no rpaduky GyHKUMK y= "

N300pa*KeHHOMY Ha PUCYHKe
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Ha 04HOM 13 PUCYHKOB U306paXKeH rpadpuk
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GYHKUUN Y= — YKaXnTe HOMep 3TOro PUCYHKa
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l"la pncyHKe nsobparkeHbl rpaPpukn PpyHKUMN BUAA
y= ax“+ bx +c. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXKAY
3HaKaMU KO3PDOMUMEHTOB a U C U rpaPuUKamm
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kla pucyHKe n3obpaxeHbl rpapukm GyHKUUN BUAA

y= ax?+ bx +c. YCTaHOBWTE COOTBETCTBME MEXKIY
3HAaKaMM KO3PPMUMEHTOB a U C U rPadPUKamu
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